
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ
26 de novembro de 2020

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas, reuniu-se
o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do professor Tiago Semprebom. A
reunião aconteceu por webconferência, com a presença dos seguintes membros: Titulares:
Alexandre  Sardá,  Jorge  Henrique  Busatto  Casagrande,  Pedro  Armando da  Silva  Júnior,
Marcos Dorval Schmitz, Ricardo Martins,  Laura Alaíde Macedo, João Carlos Bez Batti,
Sabrina  Miranda  Covalski.  Suplente:  Kênia  Raupp Coutinho.  Convidados:  Leonardo da
Silva e Maria Teresa Collares.  Senhor Lino Gilberto da Silva, membro representante da
Sociedade Civil, não pôde participar da reunião e justificou sua ausência.  Ponto de pauta
1) Informes: Professor Tiago informa que foi aprovado o recurso de Emenda Parlamentar
para as reformas de acessibilidade no câmpus. No dia 25/11, professor Tiago participou da
reunião para tratar do remanejo orçamentário do Instituto. Nessa reunião foi decidido que
parte do recurso que não foi executado e que pudesse ser convertido a natureza de custeio
para investimento seriam utilizados para aquisição e renovação do parque de máquinas da
Instituição. O câmpus São José cadastrou para a substituição do parque de máquinas nos
laboratório de CAD2 e laboratório de Redes 1. Ponto de Pauta 2) Aprovação das Atas dos
dias 24/09 e 13/10/20: Atas aprovadas.  Foi  solicitado inversão dos seguintes pontos de
pauta: ponto de pauta 5 para ponto 3 e os pontos 6 e 7 para o ponto 4. Ponto de Pauta 3)
Aprovação  Curso  FIC  Inglês  na  Recepção  Hoteleira  (oferta  2021-2): Professor
Leonardo, juntamente às professoras Marimar do Câmpus Florianópolis e Telma do Câmpus
Garopaba, construíram PPC do curso FIC Inglês na Recepção Hoteleira, o curso surgiu a
partir da demanda do setor hoteleiro da Grande Florianópolis. Professor Leonardo explica
que  a  ideia  foi  planejar  um  curso  multicampi,  de  forma  que,  os  câmpus  São  José,
Florianópolis-Continente e Garopaba, ofertem o curso e contabilizem os alunos para cada
câmpus. Serão 25 vagas por câmpus. Professor João informa que o Conselho de Ensino
discutiu sobre quais  semestres devem ocorrer as  ofertas de cursos FICs.  Esse ponto foi
encaminhado pelo Registro Acadêmico (RA) ao Conselho de Ensino. Considerando que no
primeiro  semestre  o  RA ficou  fica  sobrecarregado,  pois  o  maior  número de  vagas  são
ofertadas no primeiro semestre, o Conselho de Ensino indicou que a oferta dos cursos FICs
seja realizada no segundo semestre. O ponto de pauta é colocado em votação e é aprovado,
com 9 votos a favor e 1 abstenção.  Ponto de Pauta 4)Aprovação de Oferta dos Cursos
FICs – Formação para professores de Inglês e Inglês A1 EAD: Professor Leonardo fala
que ele e a professora Maria Teresa reuniram-se para pensar em possibilidades de cursos
FICs mais  adequados para  o  contexto das  ANPs,  pesquisaram entre  PPCs já  existentes
dentro da área em que são docentes e trouxeram dois cursos para aprovação de oferta: o
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curso de Inglês A1 EAD que vem do projeto Inglês Sem Fronteiras, já foi ofertado no IFSC
e a ideia é usar o material existente e o curso de Formação para Professores de Inglês, um
curso que no PPC a oferta é presencial, mas tem sido ofertado de forma de ANP por outros
câmpus.  A proposta  é  a  aprovação da  oferta  dos  cursos  em formato  de  ANP enquanto
perdurar o atual contexto. O ponto de pauta é colocado em votação e com 1 abstenção e 9
votos a favor, é aprovado.  Ponto de Pauta 5) Homologação do processo de escolha dos
coordenadores do Câmpus: Professor Tiago apresenta os nomes dos servidores escolhidos
para  assumirem as coordenações no biênio de 2021/2022.  Não havendo nada contra os
nomes foram homologados.  Ponto de Pauta 6) Aprovação CAC 2021: Professor  João
apresenta e explica a proposta do calendário acadêmico de 2021. Informa que o calendário
foi levado para as reuniões de área e Conselho de Ensino, onde cada fórum pode fazer suas
considerações.  Professor  Tiago  complementa  que  foi  feito  um  trabalho  exaustivo  para
melhorar  o  calendário  seguindo  as  orientações  da  Resolução  18.  Professor  Alexandre
pondera  que,  por  conta  da  Resolução,  o  calendário  ficou  engessado  e  praticamente
impossível incluir sugestão, sugere ainda que seja feita uma resolução interna colocando as
atividades de sábados letivos como ANPs. Professor Tiago esclarece que a Resolução dá
essa permissão e propõe que na Resolução Interna deixe o termo ̈preferencialmente em
ANPs¨,  para não excluir a possibilidade da realização de atividades presenciais.  Marcos
Dorval fala da preocupação dos feriados que não serão emendados, vê nesses feriados, se
houver a vacina, a possibilidade dos servidores e alunos poderem realmente saírem de casa
em uma situação um pouco mais tranquila. Professor Tiago fala da dificuldade de emendar
os feriados por conta de fechar os 100 dias letivos. Professor João complementa que durante
o processo de construção do calendário as regras mudavam. A emenda dos feriados é um
exemplo, a Resolução não indica se é permitido fazer emendas de feriado, mas a PROEN
não permite.  Foi  questionado a  PROEN por  que  não podemos  remanejar  essas  datas  e
informaram-nos que não temos espaço para remanejar nosso calendário pois utilizamos todo
o período do semestre anterior que poderíamos utilizar. Professor Pedro propõe, se houver
possibilidade, deixar em aberto o semestre de 2021/2 para voltarmos à discussão em 2021.
Marcos Dorval sugere fazer os sábados letivos e os dias que provavelmente seriam recesso
no  ano  de  2021  no  formato  de  ANPs.  Professor  Tiago  coloca  em  votação  a  seguinte
proposta: encaminhar o calendário com a seguinte observação: sábados letivos e as datas 4
de junho e 11 de outubro serão sinalizados com asteriscos e terão um texto indicando que
serão atividades preferencialmente não presenciais. Não havendo nada contra, a proposta
está aprovada. Encaminhamento: O gabinete da direção emitirá a resolução de aprovação do
calendário e o professor João enviará à PROEN o calendário indicando com os asteriscos as
datas em que as ANPs serão preferenciais.  Nada mais havendo a tratar,  foi encerrada a
reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada.
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 _____________________              ________________________
      Tiago Semprebom    Cláudia Barcelos Dias Bastos         

Presidente      Secretária
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